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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
 
Az Európai Uniós és hazai fejlesztési források megszerzésére 2013. július 01-től csak azon 
önkormányzatok pályázhatnak, akik rendelkeznek a Képviselő-testület által elfogadott és az 
országos nyilvántartási rendszerben rögzített Helyi Esélyegyenlőségi Programmal (HEP). 
 
A Képviselő-testület 169/2013. (VII.24.) számú határozatával fogadta el a teljes egészében helyi 
szakemberek által készített Pásztó Városi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját. Az 
Egyenlő Bánásmód és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról (Ebktv) szóló 2003. évi CXXV. 
törvényre, valamint az ide vonatkozó Korm. rendeletekre és az EMMI rendeleteire alapozva készült 
program megfelelő alapot nyújtott az öt célcsoportra tervezett feladatok (mélyszegénységben élők-
romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők) középtávú megvalósításának elkezdésére. 
Az elkészített program 5 évre szól, melynek felülvizsgálatát kétévente el kell végezni.  
 
Ennek megfelelően a HEP felelős, a hivatali szakemberek bevonásával elkészítette Pásztó Városi 
Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát. A Képviselő-testület a 
felülvizsgálatot a 381/2015. (XII.7.) számú határozatával fogadta el.  
A betervezett feladatellátást, valamint az elmúlt években végzett fejlesztési források megszerzésére 
irányuló munkákat, a HEP-ben tervezett célok figyelembe vételével végeztük és végezzük ma is. 
Az eddigi koordinációs feladatokat a Türr István Képző és Kutató Intézet (Budapest, majd Ózd) 
végezte, melyet ez évben a megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságok szakembere 
vette át. A megye társadalmi felzárkózásáért felelős referens levélben kereste meg 
önkormányzatunkat, melyben tájékoztatást adott a változásról és egyben felhívta a figyelmet a HEP 
felülvizsgálati kötelezettségünkre.  
Az igényeknek megfelelően jeleztük, hogy a HEP kapcsolattartó személyében változás nem történt 
és a felülvizsgálathoz szükséges képzésre nem jelentkezünk (Mészáros Sándor HEP felelős 4 éve 
elvégezte). A HEP felülvizsgálati folyamat útmutatóját figyelembe véve került ellenőrzésre a  
városi HEP.  
A módszertani útmutató alapján a felülvizsgálatot megelőzi a HEP áttekintése, melynek két 
eredménye lehet. 

1. Az áttekintést követően az önkormányzat arra a következtetésre jut, hogy a HEP 
felülvizsgálata nem szükséges. 

2. Az áttekintést követően a HEP felülvizsgálata szükséges. 
A HEP áttekintését/átvizsgálását követően megállapítható, hogy a 2015. decemberében végzett 
alapos helyzetelemzés, a beazonosított problémák, a tervezett intézkedések, fejlesztési lehetőségek 
ma is aktuálisak és az önkormányzati intézményhálózat területén az elmúlt két évben nem történt 
jelentős változás. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület megismerte és megtárgyalta Pásztó Városi Önkormányzat Helyi 
Esélyegyenlőségi Programja áttekintésének eredményéről szóló javaslatát és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1. Nyilatkozik, hogy az Ebktv-ben foglaltaknak megfelelően a HEP kétévente előírt 
áttekintésének eleget tett. 

2. HEP áttekintését követően megállapítható, hogy a Képviselő-testület 381/2015. (XII.7.) 
számú határozatával elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját felülvizsgálni nem 
szükséges, azt felülvizsgálat nélkül változatlan formában továbbra is elfogadja.  
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3. Pásztó Városi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata, az 5 
éves érvényességi ciklus lejártát követően 2018. júliusában válik esedékessé. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét és a jegyzőt a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
 

Felelős: polgármester, jegyző  
Határidő: értelemszerűen 
 
 

Pásztó, 2017. június 23. 
 
 Dömsödi Gábor 
 polgármester 
 
 
 
 
 
Határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
 Dr. Gajdics Gábor 
 jegyző 
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